SED OLAĞAN GENEL KURULU SEÇİM SONUCU

30.04.2016 tarihinde Derneğimizin Olağan Genel Kurulu İstanbul Sanayi Odası Odakule Toplantı Salonunda meslektaşlarımızın geniş katılımı ile birlik ve bütünlük içerisinde gerçekleştirilmiştir.   
Açılış ve Divan seçiminin ardından, Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu ve Denetçilerin Raporları okunmuştur. Raporlar üzerinde yapılan görüşmeler sonrası Yönetim Kurulu ve Denetçilerin ibrası gerçekleşmiştir. 

Genel Kurulda SED Başkanımız Sn. Ahmet Nedim ERDEM 2014-2016 faaliyetleri ile 2016-2018 dönemine ilişkin strateji ve hedefler hakkında genel kurula sunum yapmıştır.
Devamında ise SEİK Başkanımız Sn. Yalçın KAYA, SEİK Başkan Yardımcısı ve SEDEV Başkanımız Sn. Çetinay KARAOL ile SED Başkanımız Sn. Ahmet Nedim ERDEM’in yaptıkları konuşmalar sonrası seçimlere geçilmiştir.

Tek bir aday listesinin yer aldığı seçimlerde,  SED Başkanlığına ikinci kez seçilen Sayın Ahmet Nedim ERDEM, hem meslektaşlarımız hem de sigorta sektörünün tüm aktörleri ile birlikte uyum içerisinde çalışmalarını sürdüreceklerini beyan etmişlerdir. “BİRLİKTE DAHA GÜÇLÜYÜZ” fikrini benimsemiş olan SED yönetimi, bundan sonraki süreçte de yeni ve çağdaş anlayışla eksperlerin bilimsel projeler ile sigortacılık sektörüne daha fazla katkı sunmasını amaçlamaktadır.
SED seçimlerinin,  sigorta eksperlerine ve sigortacılık sektörüne hayırlı olması diler, SED yönetimine seçilen ve kurullarda görev alan arkadaşlarımıza yeni görev döneminde başarılar dileriz.
Genel Kurula katılarak Sigorta Eksperlik Mesleğine sahip çıkma iradesi gösteren bütün meslektaşlarımıza da gönülden Teşekkür Ederiz.

                                                                        Sigorta Eksperleri Derneği

