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Kara Araçları Kasko Sigortası Poliçelerinde Eksik/Aşkın Sigortaya İlişkin Sektör Duyurusu
(2014/14)
Bilindiği üzere, 01.04.2013 tarihinde yürürlüğe giren Kara Araçları Kasko Sigortası Genel Şartlarında yürürlükten kaldırılan Kara Taşıtları Kasko Sigortası Genel Şartları’ndan farklı olarak aşkın ve eksik sigorta hükümlerine yer verilmemiştir. Nitekim 21.01.2013 tarihli ve 2013/4 sayılı Kara Araçları Kasko Sigortası Poliçe Şablonuna İlişkin Sektör Duyurusu ile anılan branştaki sigorta poliçelerinin “teminat hakkında genel bilgiler” bölümünde “hasar durumunda eksik/aşkın sigorta uygulanmayacaktır” ibaresine ver verilmesi öngörülmüştür.
Konuya ilişkin olarak, mevcut Kara Araçları Kasko Sigortası Genel Şartlarının A.3.1 inci maddesinde, sigorta kapsamı tayin edilmiş olup, araçta standardının dışında yer alan, fabrika çıkışında veya sonradan ilave edilmiş aksesuarların sigorta kapsamına alınması bu eşyanın sigorta taraflarının ortak iradesi sonucu poliçede belirtilmesine bağlı tutulmuştur. 
Müsteşarlığımızca, sigorta şirketlerinin anılan poliçe şablonları üzerinden yapılan incelemede, poliçede belirtilen aracın standardının dışında yer alan, fabrika çıkışında veya sonradan ilave edilmiş donanım veya aksesuarlara ilişkin teminat kapsamına giren herhangi bir hasarın olması durumunda, eksik/aşkın sigorta uygulanır ibaresine sigorta poliçelerinde yer verildiği müşahede edilmiştir.
Söz konusu parçaların teminat kapsamına alınmaları sigorta sözleşmesi taraflarının ortak kararına bağlı olup, teminat kapsamına alınması durumunda bu parçalar da dahil olarak sigorta teminatının sunumunda eksik/aşkın sigorta uygulanması mümkün bulunmamaktadır.
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